

海斯坦普面对新冠肺炎

新冠肺炎在全球范围内的大流行是一个巨大挑战。就海斯坦普而言，从几周前开始，我们在中国的工厂就一直采取各种措施应对这一挑战。

得益于每个人的努力和承诺，我们已经克服了最初几周的困难，尽可能地降低了疫情对我们运营的影响。今天，在经历了一段复杂的时期后，幸运的是，我们在中国的工厂逐渐恢复了正常。

在这种复杂的情况下，海斯坦普始终将员工的安全与健康以及为客户提供服务放在首位。而这也正是我们在那些正在遭受新冠肺炎影响的其他我们开展业务的国家/地区所采取的行动。

这种大流行已蔓延到多个国家，使得集团必须采取各种措施来保护员工的健康并保证为客户提供服务。为此，公司呼吁员工通过遵守适当的措施来应用预防和防护标准。同样，海斯坦普正在与工人代表进行持续对话。

在不同的工作中心，根据他们的位置、面临的风险和职责，提供了具体的措施。海斯坦普随时向员工通报情况，监视工作环境中可疑情况的进展并采取相应的行动，尽可能保证设施的正常运行。

此外，公司也正在以最大的透明度来管理与其他利益相关者（股东、投资者、供应商、当局和媒体等）的关系。

新冠肺炎应急计划

虽然无法预期新冠肺炎的行为，但是它可能会对制造工厂产生影响，因为这些工厂是封闭的空间，员工之间有直接和紧密的接触。

为此，海斯坦普正在所有生产中心强制执行一项应急计划，该计划旨在预防并减少工人被感染的影响以及这种大流行可能对企业造成的后果。

应急计划考虑采取以下行动方针：

- 在维持最低限度生产服务的同时，制定一种最大限度地减少病毒传播的操作响应。
- 在出现工人被感染时采取行动的规程，以便继续为客户提供最好的服务并确保供应链的正常运行。
- 为我们所在的生产链中可能发生的变化做准备。

这一特殊时期的日常管理通过一个协调委员会进行。这个跨部门的委员会将进行具体的监控和分析，并根据情况的变化做出适当的决定。

目前的首要任务是确保所有工作场所中所有员工的安全，并尽可能确保业务的连续性和为我们的客户提供服务。